
DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE ASTRA ZLÍN, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE

A TANEČNÍ ŠKOLA DANCE FACTORY TEMPO ZLÍN

POKYNY K ZAJIŠTĚNÍ BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ
NA TANEČNÍ SOUTĚŽI TANCER CUP

Pořadatel akce vytváří podmínky pro bezpečný průběh akce a dbá na 
dodržování pravidel bezpečnosti a požární ochrany ze strany všech 
účastníků. Bezpečný průběh soutěže je podmíněn dodržováním 
stanovených pravidel ze strany všech účastníků, jejich doprovodu i 
návštěvníků. 

BEZPEČNOST A OCHRANA ZDRAVÍ ÚČASTNÍKŮ

Bude zajištěn zdravotní dozor po celou dobu konání soutěže. Účastníci, 
jejich doprovod i návštěvníci se na zdravotní dozor mohou kdykoliv 
obrátit v případě potřeby. Zdravotní dozor bude umístěn v hledišti v 
prostoru za porotou. Moderátor či moderátorka bude na jeho umístění 
v průběhu soutěže průběžně upozorňovat.
Po celou dobu akce bude zajištěna pořadatelská a bezpečnostní 
služba. Pořadatelé a pověření pracovníci budou viditelně označeni 
tričky s logem, vestami nebo visačkami a budou se pohybovat v 
prostorách sportovní haly, včetně hlediště, šaten a přilehlých prostor. V 
případě potřeby se na ně mohou účastníci i návštěvníci kdykoliv 
obrátit.
Všichni účastníci akce dbají na dodržování pořádku, bezpečného 
pohybu osob a ochranu zdraví účastníků i diváků.
Všechny úrazy je nezbytné neprodleně nahlásit pořadatelské službě a 



zaznamenat.
V případě havárie nebo mimořádné události budou účastníci, trenéři či 
diváci postupovat tak, aby nedocházelo ke vzniku dalších škod. 
V případě neočekávané situace se účastníci řídí pokyny pořadatelské 
a bezpečnostní služby.

Lektoři, vedoucí tanečních skupin, trenéři nebo jmenovaný zodpovědný 
doprovod jsou povinni:

poučit soutěžící o bezpečnosti pohybu na akci, zejména o pohybu v 
prostorách sportovní haly, na taneční ploše, v zákulisí a šatnách,
dbát na dodržování bezpečné vzdálenosti od taneční plochy a 
respektování vymezených prostor,
zajistit, aby tanečníci používali vhodnou a čistou obuv a 
nepoškozovali povrch sportoviště,
vykonávat dohled nad svěřenými účastníky po celou dobu jejich 
pobytu na akci,
dbát na pitný režim tanečníků.

Za chování a bezpečnost svěřených tanečníků po celou dobu konání 
soutěže odpovídá vedoucí taneční skupiny nebo jím pověřený 
doprovod.

Bude dbáno na dodržování podmínek požární ochrany v prostorách 
sportovní haly.
Platí přísný zákaz kouření, používání pyrotechniky, manipulace s 
otevřeným ohněm a vnášení nebezpečných předmětů.
Únikové cesty a průchody jsou označeny. V případě nutnosti bude 
evakuace hlášena prostřednictvím místního rozhlasu, moderátorem 
nebo ozvučovací technikou.
V prostorách jsou k dispozici prostředky požární ochrany.

Pořadatel neručí za osobní věci účastníků. Cennosti doporučujeme dát 
do úschovy trenérům.
Tanečníci nejsou pojištěni. Pořadatel doporučuje vedoucím tanečních 
skupin, aby soutěžícím zajistili individuální úrazové pojištění, případně 
cestovní pojištění u zahraničních účastníků.

Bezpečnostní a organizační pokyny budou účastníkům soutěže průběžně 
sdělovány také prostřednictvím moderátora či moderátorky soutěže, 



která/který bude v průběhu dne opakovaně upozorňovat zejména na 
bezpečný pohyb v prostorách sportovní haly, dodržování pořádku a 
pravidel akce, umístění zdravotního dozoru a možnost obrátit se na 
pořadatelskou službu.

Ve Zlíně dne 07.02.2026


